不要利用神的话成就我的盼望, 乃要借着神的话得着神对我的盼望

各位,我们生来是为自己而活的,这已经变成习惯了。

所以,听了上帝的呼召——上帝给我们的盼望,也是不照着上帝给我的盼望——来调整我人生的目标、我的眼光和我生活的方法。总是,上帝的话听了,要利用在我的目标得成就、利用在我的家、我的生活多成功,把上帝的话——利用在这个上面,这是我们生来,甚至我们重生了、信主了之后,也是在糊涂的状态的时候,是这样的。

我再讲一次:"信仰生活是什么?"你听了有神——也神是为你舍己的,这么的爱你,已经借着圣灵,进来你的生命的时候,信仰生活是跟耶稣同死同埋葬同复活之后,得了基督身体、圣灵的殿、君尊的祭司、神的儿子的新造的生命之后,就把自己的异象、自己的目标、自己的旨意、自己的眼光、自己的方法调整在神的话语上,神给我的盼望上。这个是真正信仰生活的开始。

常常读经了,甚至是背经了,也常常听了讲道,但还是将神的一切"利用在我的目标成就的事情上"这个是大错特错的事!

信仰生活是改主人的——改主神的!你不能继续叫上帝满足你,乃是你自己 完全跟耶稣基督同死同埋葬同复活,从你的生命目标开始,为了真的爱神爱人、 荣神益人,全部用上帝的目的——造你的目的、重生你的目的,现在与你同在的 目的,现在引导你的目的——要成为你的目的了。从这里开始的了。

节选自 2023 年 05 月 21 日主日信息 建立"坚信神所赐的盼望,而能得见主引导"的家庭(家庭月的信息-3)